

# నూతన ఎమ్మెల్యేలకు శుభాకాంక్షలు



హత్తూర్: ఎమ్మెల్యే సునీతాలక్ష్మారెడ్డిని సన్మానిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

హత్తూర్, డిసెంబర్ 7: సర్పాఠాల్ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన సునీతాలక్ష్మారెడ్డికి హత్తూర్ మండలంలోని పలుగ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సిరిపుర, శేర్షాన్పల్లి, చింతలేరు గ్రామాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు శాలువా, పూలమాలతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు వెంకటరెడ్డి,



జిన్నారం: ఎమ్మెల్యే మహిపాల్ రెడ్డికి శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్న నాయకులు

పటాన్చెరులోని క్యాంపు కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. శాలువతో సన్మానించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఎమ్మెల్యేను కలిసిన వారిలో వారు సభ్యుడు శ్రీనివాస్యూడమ్, నాయకులు చిన్న శ్రీనివాస్యూడమ్, దుబ్బాక మహేశ్, సత్యనారాయణ, శ్రీకాంత్, యాదయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ ను గజమాలతో సన్మానిస్తున్న నాయకులు

## సాయిబాబాను దర్శించుకున్న చింతా

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 7: మండలపరిధిలోని ఇస్తితాబాద్ పిట్టి సాయిబాబాను ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ దర్శించుకున్నారు. సర్పంచ్ కోడూరి రాములు చింతా ప్రభాకర్ ఎమ్మెల్యేగా గెలిస్తే సాయిబాబా మందిరంలో అన్నదాన చేస్తానని మొక్కుకున్నాడు. ఈ మేరకు గురువారం ఎమ్మెల్యే చింతా ప్రభాకర్ అన్నదాన కార్యక్రమంలో పాల్గొని సాయిబాబా ఆశీస్సులు పొందారు. అనంతరం సర్పంచ్ ఆధ్వర్యంలో చింతా ప్రభాకర్ ను గజమాలతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ రాములు, ఉప సర్పంచ్ ఎండ్ మోసిన, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శివరాజ్ పాటిల్, బీఆర్ఎస్ గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్కే బాబుమియా, నాయకులు రసూల్, ఆశయ్య, నర్సింలు, మొబీన్, రాజు, ఇప్రాన్, మహబూబ్, నవాజ్, నగేశ్, ఘజల్, అబ్రోజ్, ఫాజిల్, కిష్టయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బైక్ పైనుంచి పడి కానిస్టేబుల్ మృతి

వల్లేపల్లి, డిసెంబర్ 7: బైక్ పైనుంచి అదుపుతప్పి కిందపడిపోవడంతో పోలీస్ కానిస్టేబుల్ మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన బుధవారం రాత్రి వల్లేపల్లి మండల పరిధిలోని ఖాది రాబాద్ గ్రామ శివారులో చోటు చేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఖాదిరాబాద్ గ్రామానికి చెందిన పుట్ల లక్ష్మణ్ (44) సంగారెడ్డిలో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. విధులు ముగింపుకొని తిరుగు ప్రయాణంలో గ్రామ శివారులోని మలుపు వద్ద బైక్ పైనుంచి అదుపుతప్పి కిందపడిటంతో తలకు బలమైన గాయమైంది. గమనించిన స్థానికులు జోగి పేట ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించారు. అప్పటికే లక్ష్మణ్ మృతి చెందినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. మృతుడి భార్య రామ నిల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్పీ తెలిపారు.



పుట్ల లక్ష్మణ్ (పైల్)

## హత్య కేసులో నిందితుడి అరెస్ట్

జూపారాబాద్, డిసెంబర్ 7: రంజోల్ గ్రామానికి చెందిన కెంపుల జర్నల్ (45)ను హత్య చేసిన వ్యక్తిని అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించామని జూపారాబాద్ పట్టణ సీఐ రాజు తెలిపారు. సీఐ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కెంపుల జర్నల్ పాలిటిక్స్ కళాశాలలో వాచ్ మెన్ గా పని చేస్తున్నాడు. రెండు నెలల క్రితం జర్నల్ బైక్ దొంగతనం జరిగింది. ఆ బైక్ ను అదే గ్రామానికి చెందిన ఎరుకలి శ్రీకాంత్ అలియస్ శ్రీనాథ్ (24) ఎత్తుకొన్నాడని జర్నల్ కు అనుమానం. ఈ విషయంలో ఇద్దరు మద్య గొడవలు జరిగాయి. ఈ నెల 3న సాయంత్రం ఇద్దరు తీవ్ర వాగ్వాదానికి దిగారు. జర్నల్ ను హత్య చేసి ప్రశాంతంగా జీవితం గడుపుతామని భవించి, ఆవకాశం కోసం ఎదురు చూశాడు శ్రీకాంత్. ఈ నెల 5న జర్నల్ రంజోల్ పాలిటిక్స్ కళాశాల ఎదురుగా బాబానగర్ కు వెళ్ళే రోడ్డు పక్కన నిలిచి ఉన్న సమయంలో కర్రతో తలపై కొట్టడంతో జర్నల్ అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. మృతుడి భార్య కెంపుల నర్సమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ అనంతరం శ్రీకాంత్ ను అరెస్టు చేసి న్యాయస్థానం ఎదుట హాజరుపర్చారు. నిందితుడిని 14 రోజుల జ్యుడిషియల్ రిమాండ్ కు తరలించారు.

## గ్రామాల అభివృద్ధికి సహకరించాలి

హత్తూర్, డిసెంబర్ 7: గ్రామాల అభివృద్ధికి సహకరించాలని ఎంపీపీ వాలిలాల సర్పంచులు అన్నారు. హత్తూర్ మండల సాధారణ సర్వేసభ్య సమావేశం గురువారం సాదాసీదాగా జరిగింది. మండల కేంద్రమైన హత్తూర్ రైతువేదికలో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఆసీచిన స్థాయిలో ఎంపీపీ టీసీలు, ఆయా శాఖల అధికారులు హాజరయ్యారు. పలు గ్రామాల ఎంపీపీలు, సర్పంచులు గ్రామాల్లో నెలకొన్న సమస్యలను సమావేశంలో చర్చించారు. పలుశాఖల అధికారులు వారి నివేదికలు చదివి వినిపించారు. అనంతరం ఎంపీపీ మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు గ్రామాల అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి కృషిచేయాలన్నారు. ప్రజా సంక్షేమానికి పాటు పడాలన్నారు.

# పోచమ్మను దర్శించుకున్న భూపాల్ రెడ్డి

మనూర్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని ధన్వార గ్రామంలో పోచమ్మ, నాగులు ఉత్సవాలను గురువారం గ్రామస్థులు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకలకు నారాయణభేడ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాల్ రెడ్డి పాల్గొని ఆయనకు గ్రామస్థులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఆలయంలో భూపాల్ రెడ్డి పూజలు చేశారు. ఉత్సవాల్లో శివసత్తుల నృత్యాలు ఆకట్టుకున్నాయి. సర్పంచ్ సిద్దేశ్వర్, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు వెంకటరావు, రాజుపేట్, హైమదీ, కాశీనాథరావు, కిషన్ నరావు, అంజిరెడ్డి, నర్సారెడ్డి, విశ్వనాథం, దశరథం, ఏకనాథరావు, గులాహస్సేన్ పాల్గొన్నారు.

నారాయణభేడ్, డిసెంబర్ 7: నారాయణభేడ్ మాజీ ఎంపీ టీసీ, నియోజకవర్గ కురుమ సంఘం అధ్యక్షుడు ప్రభు కురుమ తండ్రి ఆకాశం సేట్ కు శస్త్ర చికిత్స జరిగినందున గురువారం రాత్రి ఖేడ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే మహారెడ్డి భూపాల్ రెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్ళి పరామర్శించారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆరోగ్య, యోగ క్షేమా



మనూర్: ధన్వారలో పోచమ్మను దర్శించుకున్న భూపాల్ రెడ్డి

లను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వైద్యుల సలహామేరకు మందులు, మాత్రలు సకాలంలో వేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు పరమేశ్, జాగ్రత్త జిల్లా అధ్యక్షుడు అరుణరాజ్, సీనియర్ నాయకుడు వెంకటేశం సేట్, కురుమ సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు మల్లేంద, కురుమ యువత నాయకుడు దత్తు ఉన్నారు.

## ఖాజీపల్లిలో అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేత

జిన్నారం, డిసెంబర్ 7: ఖాజీపల్లి పంచాయతీ పరిధిలోని 181 ప్రభుత్వ భూమిలోని వీకర్ సెక్షన్ కాలనీలో రాత్రికొద్ది జరుగుతున్న అక్రమ నిర్మాణాలను ఆర్ఓ జయప్రకాశ్ నారాయణ గురువారం కూల్చివేశారు. రెండు రోజులుగా అక్రమ నిర్మాణాల కూల్చివేతలను రెవెన్యూ అధికారులు కొనసాగిస్తున్నారు. 181 ప్రభుత్వ స్థలంలో వేదలకు ఇచ్చిన అరవై గజాల స్థలంలో ఏర్పాటు చేసుకున్న ఇండ్ల మద్య, గుట్టల నడుమ రాత్రికొద్ది అక్రమార్కులు ఇండ్లు నిర్మిస్తున్నారు. గ్రామస్థుల నుంచి ఫిర్యాదు రావడంతో తహసీల్దార్ రవికుమార్ ఆదేశాల మేరకు ఆర్ఓ జయప్రకాశ్ నారాయణ అక్రమంగా నిర్మించిన ఇండ్లను, ప్రవారీలను జేసీబీలతో కూల్చివేశారు. బుధవారం కూడా ఆర్ఓ పలు నిర్మాణాలను కూల్చివేశారు. ఇటీవల కాలంలో నాలుగు సార్లు అక్రమ నిర్మాణాలను అధికారులు కూల్చివేశారు. అయినా అక్రమార్కులు నిర్మాణాలను మాత్రం ఆపడం లేదని, ప్రభుత్వ స్థలాన్ని ఆక్రమించి ఇండ్లు నిర్మిస్తున్న వారిపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేస్తామని ఆర్ఓ హెచ్చరించారు.

## బీఆర్ఎస్ నాయకుల ప్రత్యేక పూజలు

కంది, డిసెంబర్ 7: సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యేగా చింతా ప్రభాకర్ గెలుపొందిన సందర్భంగా కంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు గురువారం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కంది బీఆర్ఎస్ నాయకులు బుజ్జి పంతులు, రామకృష్ణరెడ్డి కృతజ్ఞి పాండురంగ స్వామి ఆలయంలో 101 కొబ్బరికాయలు కొట్టి మొక్కు చెల్లించుకున్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రవి, అనంద్ రావు, జంగయ్య పాల్గొన్నారు.

# కనులపండువగా అయ్యప్ప తొలి మహాపడి పూజ

జిన్నారం, డిసెంబర్ 7: ఊట్ల గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన అయ్యప్ప ఆలయంలో తొలి మహాపడి పూజ బుధవారం రాత్రి కనులపండువగా జరిగింది. ఆలయ పూజారి శ్రీకాంత్ కులకర్ణి, వేద పండితుల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఊట్ల, దాదిగూడ, రాంనగర్ కాలనీలో విగ్రహాలను ఊరేగించారు. విద్యుత్ కాంతులు, పూలతో ఆలయం సుందరంగా మారింది. రాత్రి ఏడు గంటల నుంచి పదిన్నర వరకు అయ్యప్ప పద్దెనిమిది మెట్ల ప్రతిష్ఠాపన పూజలు, కలశ పూజ, పడి పూజ కార్యక్రమాలను చూసి భక్తులు పరవశించారు. ముత్తంగి సర్పంచి రావు అయ్యప్ప భజన పాటలతో భక్తులు తన్వ యంత్యంతో ఆడారు. అయ్యప్ప శరణు ఘోషతో ఆ ప్రాంగణం, ఊట్ల, దాదిగూడ, రాంనగర్ కాలనీలు మార్మొగాయి. అయ్యప్ప మహాపడిపూజకు గ్రామస్థులతో పాటు జిన్నారం, గడ్డపోతూరు, వావిలాల, నల్లూరు, సోలకపల్లి, మంగంపేట, గాగిల్లాపూర్, అన్నారం, బొంతుపల్లి, కొడకంబి, లక్ష్మారం తదితర గ్రామాల నుంచి అయ్యప్పస్వాములు హాజరయ్యారు. నాగభూషణం



తొలి మహాపడిపూజకు హాజరైన అయ్యప్ప స్వాములు, భక్తులు

గురుస్వామి, నాగేందర్ గురుస్వామి, శ్రీనివాసరెడ్డి గురుస్వామి హాజరయ్యారు. సర్పంచ్ అంజెనయ్యలు, వైస్ ఎంపీపీ గంగుర మేకే, మాజీ సర్పంచ్ శివరాజ్, గోవిందరాజు, గ్రామపెద్ద జహంగీర్ రెడ్డి, గ్రామస్థులు పడిపూజకు హాజరయ్యారు. ఆలయ సన్నిధానం గురుస్వాములు జింకల శ్రీనివాస్, మధు, కృష్ణ, సురేశ్, సన్నిధానం స్వాములు అయ్యప్ప పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు.

## ఉత్తమ బోధనకు కాంప్లెక్స్ సమావేశాలు

సదాశివపేట, డిసెంబర్ 7: విద్యార్థులకు ఉత్తమ బోధన అందించడానికి కాంప్లెక్స్ సమావేశాలు ఉపయోగపడతాయని ఎంకెఎస్ అంజయ్య అన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని నందికూడ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో సాంఘిక శాస్త్రంపై కాంప్లెక్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో సదాశివపేట, కొండాపూర్ ఉన్నత పాఠశాలలు, ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, సీఆర్ఎస్ రూమ్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సీసీ రోడ్డు పనుల పరిశీలన

రామచంద్రాపురం, డిసెంబర్ 7: ఆర్డీపురం డివిజన్ లోని శ్రీనివాస్ నగర్ కాలనీ బస్ రూట్ లో సుమారు రూ.65 లక్షలతో జరుగుతున్న సీసీ రోడ్డు పనులను గురువారం కార్పొరేటర్ బూరుగడ్డ పువ్వానగేశ్ పరిశీలించారు. నాణ్యత లోపం చకుండా సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టాలని కాంట్రాక్టర్ కు సూచించారు. కార్యక్రమంలో వాటివర్సెస్ మేనేజర్ జనార్దన్, నర్సింహ, మహిపాల్ రెడ్డి, శ్రీరాములు, శ్రీను, సురేందర్, ప్రీతిగాంధీ, విజయలక్ష్మి, ఆశ్వినీ పాల్గొన్నారు.

## ఆయిల్ పామ్ సాగుపై అవగాహన

అందోల్, డిసెంబర్ 7: మండలంలోని చింతకుంట రైతులకు గురువారం ఏవో విజయరత్న ఆయిల్ పామ్ సాగుపై అవగాహన కల్పించారు. ఆయిల్ పామ్ తోటలు వేసుకోవడానికి ప్రభుత్వం ముడు విభాగాలుగా రాముణ్ణి కల్పిస్తున్నదని తెలిపారు. చచ్చుడు భూములు, నీరు బాగా నిలబడే భూములు మినహా మిగిలిన అన్ని రకల భూములు ఈ పంట సాగుకు అనుకూలమైనవని పేర్కొన్నారు. రైతులు ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఏకాదో అనిత, నియోజకవర్గ ఉద్యోగనవన అధికారి కృష్ణ, సర్పంచ్ పాల్గొన్నారు.

## రుణాలు రికవరీ చేయాలి

కోహిర్, డిసెంబర్ 7: బ్యాంకులు, స్టీలింగ్ ద్వారా డ్యూక్రా సంఘాలకు అందించిన రుణాలను రికవరీ చేయాలని ఐకేపీ డీఎంజీ లింగమ్మార్కి ఆదేశించారు. గురువారం కోహిర్ ఐకేపీ-వేదరిక నిర్మాణాల సంస్థ కార్యాలయంలో ఐకేపీ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లింగమ్మార్కి మాట్లాడుతూ డ్యూక్రా సంఘాలకు అందించిన రుణాలను వందశాతం రికవరీ చేయాలన్నారు. సకాలంలో చెల్లించిన డ్యూక్రా సంఘాలకు మాత్రమే మరోసారి రుణాలు మంజూరు చేయవచ్చన్నారు. లావాదేవీల వివరాలను రికార్డుల్లో నక్రమంగా నమోదు చేయాలని సూచించారు. సమావేశంలో ఏపీఎం సమయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## LOST

బీరాదర్ శివధర్, తండ్రి బీరాదర్ పండ్లనాథ్, R/0. ఇంటి నం. 2-20, మావనూర్ గ్రామం, రురానగం మండలం, సంగారెడ్డి జిల్లా వాసి. నేను రంగారెడ్డి జిల్లా, కుత్బుల్లాపూర్ మండలం, దుండ్డిగల్ గ్రామం మరియు జి.పి. వద్ద గల 200.00 చదరపు గజాల విస్తీర్ణం, ప్లాట్ నం. 219కి సంబంధించి కుత్బుల్లాపూర్ సబ్-రిజిస్ట్రార్ వద్ద సమోదైన డాక్యుమెంట్ నం. 15302/08, తేదీ: 15-12-2008 కలిగిన నా ఒరిజినల్ సీటి డీవీ నం 15-11-2029 నా స్వస్థలం మావనూర్ నుండి రురానగంకు ఆటోలో ప్రయాణిస్తుండగా పోగొట్టుకున్నాను. ఎవరినైనా దొరికితే సంప్రదించండి. సెల్ నం. 9515292448.